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Θεσσαλονίκη: Πρότυπο κέντρο για
παιδιά στην Πυλαία – Πότε θα
γίνει

Με 2,6 εκατοµµύρια ευρώ από το πρόγραµµα του

Υπουργείου Οικονοµίας και Ανάπτυξης

Στη δηµιουργία του πρότυπου Κέντρου Εκπαίδευσης και Παιχνιδιού προχωρά

ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη, δηµιουργώντας στην περιοχή νέους χώρους

πολιτισµού και δηµιουργικής απασχόλησης για τη νέα γενιά.

Χάρη την ετοιµότητα που επέδειξε ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη και οι υπηρεσίες του

το έργο ανάπλασης και αξιοποίησης εντάχθηκε στο επιχειρησιακό πρόγραµµα

«ανταγωνιστικότητα-επιχειρηµατικότητα και καινοτοµία» του Υπουργείου

Οικονοµίας και Ανάπτυξης και θα χρηµατοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ 2014-2020 µε το
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από µερικές ηµέρες προγραµµατική σύµβαση µε την «Εγνατία Οδό ΑΕ», η οποία

και θα αναλάβει την οριστική µελέτη του έργου, προϋπολογισµού 100.000 ευρώ.

Τη σύµβαση υπέγραψε από την πλευρά του δήµου ο ∆ήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καιτεζίδης και από την πλευρά της Εγνατία Οδός ΑΕ ο πρόεδρος της,

Απόστολος Αντωνούδης.

«Βάζουµε σε ράγες υλοποίησης ένα ακόµη σηµαντικό έργο πολιτισµού στον

δήµο µας. Με το πρότυπο Κέντρο Εκπαίδευσης Παιδιού και Παιχνιδιού, που

προστίθεται στην υπάρχουσα υποδοµή του δήµου µας, δηµιουργούµε κάτι µοναδικό

στην Πυλαία. Προωθούµε νέους, σύγχρονους και λειτουργικούς χώρους εκπαίδευσης

και πολιτισµού, αναβαθµίζουµε και ενισχύουµε συνολικά τις υποδοµές στην

περιοχή», σηµείωσε ο κ. Καϊτεζίδης.

Ο  δήµαρχος ευχαρίστησε την Ειδική Γραµµατέα ∆ιαχείρισης Τοµεακών

Επιχειρησιακών Προγραµµάτων του Ευρωπαϊκού Ταµείου Περιφερειακής Ανάπτυξης

και του Ταµείου Συνοχής του Υπουργείου Οικονοµίας και Ανάπτυξης Ευγενία

Φωτονιάτα  για την εµπιστοσύνη και τη θερµή υποστήριξή της στην ολοκλήρωση της

Πράξης Ένταξης του έργου στο πρόγραµµα, αλλά και τις δηµοτικές υπηρεσίες για τη

µεγάλη ετοιµότητα που επέδειξαν για την ολοκλήρωση της σχετικής συµφωνίας. «Με

πολύ δουλειά, όραµα και επιµονή ταcleardot πάντα είναι δυνατά. Όλοι

συνεργαστήκαµε αρµονικά και αποτελεσµατικά για το καλό του τόπου»,

σηµείωσε ο κ. Καίτεζίδης.
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Να σηµειωθεί ότι το οικόπεδο όπου στεγάζεται το  ∆ιαπολιτισµικό Σχολείο έχει

εµβαδόν 4.600 τ.µ. και περιλαµβάνει ένα διώροφο κτίριο 1.947 τ.µ..

Αναλυτικότερα, το ισόγειο έχει εµβαδόν 1.327,63 τ.µ., εκ των οποίων τα 221,29 τ.µ.

είναι ηµιυπαίθριος χώρος. Αποτελείται από 4 αίθουσες διδασκαλίας, περίπου 40 τ.µ. η

κάθε µία και από δύο µεγαλύτερες των 50 τ.µ. Ακόµη διαθέτει αίθουσα πολλαπλών

χρήσεων εµβαδού 155τ.µ., κλειστό γυµναστήριο εµβαδού 105 τ.µ., χώρο για τέσσερα

γραφεία εµβαδού 60 τ.µ., χώρους εισόδου, αποθηκευτικούς και κοινόχρηστους,

καθώς και χώρους υγιεινής.
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